2 | 3 | 4 | s | &6 | 7 | 8 | 9 | 1w | u | 1 | 13 | 14 | 15 | 16 17 | 18 | 19 | 20
30 PLANOS RELACIONADOS
, UPN260
350 1 25 — | A
5 5 m -
UPN260 it < Ne PLANO DESCRIPCIAN
2480 . R 4 s5 & - A = o MO/01/¢0) PLANO DE CONJUNTO
2 Vigas L80x12 _ 2 Vigas L80x12 _ o ﬁ v
9 Viga L80x12 S Viga L80x12 3 2 N g - — L 80x12
(salvo indicacion) (salvo indicacion) o - / o _ 4
Detalle C hi “ bufa THAZB L RUNECINE Teszsn NOTAS
———p = E==—1—3—  Detalle I _ =0 - * 4 o het2]
o A7 9.8 N 14.5 4xM20
= 6695 N\ <
o 7 11 (TipD
- Guia T114/B ) oA - 12 & 5
L } [ — 4xM6 : =1
= - — } ———Detalle J Detalle A Tor 4x87
L neo de m m \ (salvo indicacién) Cocala 115 AA._WAZMV
for jado = : :\ P! — U
— % — Detalle E
— D P Detolle D —] 40| 65
o PR —— H _” Escala 1'5 Detalle C
(e} nea e or Jado “_.mO
= ﬁ m/ Escala 1iD
— —
[ — 5/ Pilor UPNPS&O | —
o N~ _A_/J
=t ~ o
= o T Detalle K 30 UPN2ED
4|J[ AW// Detolle E JlJ[ (Colocacién de la planchad — | ]
/
m (salvo indicacion> 30
2 T, uenee NBIE
— % — N 1& _ O
—] /W/ ——]
_ — exL80x12
Linea de g Detalle F - | LISTA DE PIEZAS
forjado = ~ o o ——
35 N
- . L/ Detolle G  e— T + B % 1 O Denominacidon| Cantidad [Materiol [Observaciones
etalle $P—_ Detalle L 2xL80x12 4xacl
I u 4xMe0 S275JrR
W Detolle B m (Colocacion de la planchad o 1 s m | \\\A._M% UPN 260 27900 mm
- N E— o lﬁ &\
= e 4xp7 41 ) L80X12 59500 mm | S275JR
o 4xM6
Detalle A 2215 & " ToD T140/B 14350 mm | S2750R
i i + T+ ”
142.5 Vigo. L80x1e2 Vigo. L80x12 | s —) Sloca
T rectangular |4 unidades | S235JR
2500 4Q|_ 65 30x120xE0
— ‘ 180 rectangular 2 unidades | S235JR
) 175x150x25
Placa
”Dmvnwo:mv _I_ TQO&QS@CFQT 14 idad S235JR
Pilar UPN26&0 401 6 180x240x5 vnieades
Detalle E
S 180 mmv QF S Placa
! t ( i
scola 1'D rectangular 8 unidades| S235.R
C o Plancha
M Detalle D 1{\ rectangular |6 unidades | S275JR
- Fscola 1'D 5\ L 80x1P 2480x976x2
o = o igas x12 - _
a © R Ny UPN260 rectangular iz unidades| S275JR
()
L « b ._ Fijacibn gufa _ _
% B3/B3 con 14 unidades Brida for jada
N % componhente M1
:7J l%y ﬁv Brida para brida
i A - T il M6 Acero ba jo
) T L80x12 m_rH__WOﬁm_OS ool \\ mwmm_s o%m.«p:mmmuq unidades| carbono DIN 13
_ Ay B SAE 1010
Escalo 1:50 o 35 N 5480 Ll () Tornilos M20X4( Acero ba Jo
N | o= \n seqUn detalles [40 unidades| carbono DIN 13
4xp2l . 20 6xM10 0 CEyF SAE 1010
75 1 ~
4xM20 M”mw ®© S Tornillos M6XS0 Acero bajo
e \|A._.:UC S % { L wmmgs detalle [I6 unidades mwm_owospm DIN 13
2 3 9] - () (
g4+ S5 —i o 8 71 Tornillos M16X40 Acero ko jo
(U segln detalles §15 nidaded carbono DIN 13
exoll S Detolle H LJyL SAE 1010
\\}/ ‘ 2xM10 S C _ 15 Tuercas para Acero ba jo Tuerca
L/ (Tioh ] ! 40 unidades carbono hexagonal
i | N Sy i S0l tornillo M6 SAE_ 1010 DIN S58 M6
4Q 1. 65 #2 s @ + ._W Arandelas . Acero bajo | Arandelo
180 nc para 40 unidades|  carbono DIN 1254 M6
A W tornillo M6 SAE 1010
Tuercas para 40 o Dnm_am ba jo ﬂcmﬁno _
. unidaoaes carpoono exagona
Detalle F L80x1e — J tornilo M20 SAE 1010 DIN 558 M20
Arandelas ) Acero ba jo A del
mmﬁQFQ H_.“mu para 40 unidades| carbono um,_/n_yspmm_va M20
Umvan:mv m_ tornillo M20 SAE 1010
Acero ba jo Tuerca
S Tuercas para 4o nigag b h L
7 i Escala 1120 rarmilo e © ['2 rkeded cophere | GRegm,
= x - Arandelas Acero ba jo Arondela
An_u_U_v 5 5 para 112 unidades] carbono DIN 125A MI16
4xp17 tornillo M16 SAE 1010
. < _ | 4xM16 Tornillos M3X20 Acero bajo
= %y P . 4xdl7 (Tiph segUn detalles 7o | nidades| carbono DIN 13
7 O ..\l:j oA Gy K SAE 1010
L80x12 [~ [ A ba j Tuerca
(Tipi A Hcm_am_om zﬂoﬁp 72 unidades mmwmosw;o hexagonal
Y ornito SAE_1010 DIN 558 M3
. N Arandelas _ Acero ba jo Arandela
o A%y N para 72 unidades| carbono
" 28 b i lede tornillo M3 SAE 1010 DIN 1254 M3
0 e 28 N | _
20 Tornillos M10X30 A b
= 4x94 | o [ = segun detalle g4 unidades Carbono. DIN 13
H— | 4xM3 Y a H SAE 1010
2xL80x1e & (Tipi> /ﬂl T _ Acero bajo Tuerca
o0 v _80x12 \ torniio Mo P4 Unedes) carans | BR"SeR s
- #
] Arandelas 64 uridod >nm_>m ba Jo Arondela
Ts) ~ H L — para unicdacdes carpoono
& Pilar UPN260 4 ] | o % P i Sar 1010 DIN 125A M10
T 1.\ A A - N
[ade) v ) o) N ~ P
_ ilar UPNZ260
ol
pp—
90 " 2 _ ' )
0 Pilar UPN260 o5 —
L~ |
Detalle I . L L80x12 = 1 ¢
[age) 90
Escala 1D
90 DetTalle L
Umv.wo:mv +A o _ 1.5 Fecha [Nombre| Firma
Detalle J Escala 1:20 scala L Dibu jad. [03/07/2013|J.E.A.P.
Escola 1:5 Compro.
Revisad.
ESCALA DISENO DEL MONTACARGAS DE UN | PLANO N°:
PEQUERDO ALMACEN CON CAPACIDAD DEH
SALVAR UN PISO DE ALTURA Y CON MO/01701¢0>
ﬁ Varias | UNA CARGA MaXIMA DE 3000 KG  [Sustituye o
17 Estruct, QQ&OUOY&Q%&@ ,mﬁm# de guiado vy | Sustituido por
SU UBIcacion

U

13 | 14 ] 15 ] 16 | 17 | 18 | 19 |




